



Fokozatosan áll helyre a menetrendszerű vonatközlekedés a budapesti elővárosi vonalakon

2018. július 23. hétfő, 16.00 / Utolsó módosítás: 2018. július 23. hétfő, 19.02

Frissítés: A Budapest–Cegléd, a Budapest–Újszász–Szolnok, a Budapest–Kunszentmiklós-Tass és a Budapest–Hatvan vonalon befejezték a vihar okozta károk helyreállítását, megszűntek a vezetéklétezők és az időjárási nehézségek miatti műszaki hibák. A vonatközlekedés fokozatosan áll helyre, de az említett vonalakon ma este még hosszabb menetidővel számolni lehet.

A Hatvan–Jászberény szakaszon továbbra is vonatpótlókkal kell még utazni.

Frissítés: A Budapest–Cegléd vonalon, illetve a Budapest–Újszász–Szolnok vonalon nőtt a vonatok hosszabb menetidje, 50-60 perces, esetenként 100 perces késések is vannak. A Budapest–Kunszentmiklós-Tass vonalon is hosszabb menetidőre kell számítani viharok miatt.

Előzmény: Budapest, 2018. július 23.- Mende és Súlysáp között a viharos időjárás miatt lezárták az egyik vágányt a forgalom elöl, mert a felsővezetékre faágak kerültek. Gyömrő és Maglód között is csak egy vágányon járnak a vonatok, megrongálódott a felsővezeték. A Budapest–Újszász–Szolnok vonalon 40-50 perccel hosszabb a délutáni vonatok menetideje.

A Budapest–Cegléd vonalon Vecsés és Üllő között az átvonuló vihar miatt tartós felsővezeteki zárlat keletkezett. Félórás hosszabb menetidővel kell számolni. A Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon is hosszabb menetidővel kell számolni, a viharos időjárás miatt.

Pusztamonostor és Jászberény között kidőlt fa akadályozza a vonatközlekedést. Vonatpótló buszokkal kell utazni Hatvan és Jászberény között.

A [Vonatinfó](#) [1] weboldalán vagy az ingyenesen letölthető applikációban folyamatosan nyomon követhető a vonatok közlekedése, valamint a MÁV <https://www.mavcsoport.hu/> [2] csoport honlapján (és az applikáción belül is) a MÁVINFORM a jelentősebb, közlekedést befolyásoló eseményekről tájékoztatást ad.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság - MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/fokozatosan-all-helyre-menetrendszeru-vonatkozlekedes-budapesti-elovarosi-vonalakon>

Hivatkozások

[1] <http://vonatinfo.mav-start.hu/> [2] <https://www.mavcsoport.hu/>